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Ata da 34ª Reunião do Conselho Acadêmico do campus Santa Luzia, realizada em 02 de outubro de 2020.

Às quatorze horas e dez minutos do dia dois de outubro de dois mil e vinte, teve início a reunião do
Conselho Acadêmico, via Google Meet, com a presença dos seguintes membros: Wemerton Luis
Evangelista (Presidente do Conselho Acadêmico), Ramon Paes Guimarães (representante titular do setor
de Administração e Planejamento), Daniel Augusto de Miranda (representante da área de Pesquisa,
Inovação e Pós-graduação), Samantha Cidaley de Oliveira Moreira (representante da área de Extensão),
Allan Rodrigo Fonseca Teixeira (representante titular do Corpo Docente), Simone Cortezão Freire
(representante titular do Corpo Docente), Leonardo Ribeiro Gomes (representante titular do Corpo
Técnico-Administrativo), Esperanza Braga Magalhães (representante titular do Corpo Técnico-
Administrativo), Marcelino Vitor de Brito (representante titular do corpo discente), Samuel Lucas Lopes
Rezende (representante suplente do corpo discente). Participou como ouvinte: Nathália de Sousa Barbosa
(representante suplente do corpo discente). Wemerton iniciou a reunião propondo a todos um minuto de
reflexão. Na sequência, ele passou a palavra a Ronaldo que falou sobre o trabalho de avaliação  do Ensino
Remoto Emergencial, que foi feito junto aos atores envolvidos no processo. Ele se mostrou favorável à
forma como a proposta dos planos foi concluída. Em seguida, foram feitas observações a respeito de como
o incremento de carga horária foi distribuído na proposta de calendário. Os membros presentes fizeram
reflexões e esclareceram. Durante a discussão adentraram também na análise de questões pontuais sobre
os planos de ensino. Todas as dúvidas foram esclarecidas. Após discussão e ajustes, a proposta
de calendário acadêmico, considerando o incremento da compatibilização para cumprimento do semestre
em 15 (quinze) semanas, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, Wemerton colocou em votação à
continuidade do Ensino Remoto Emergencial, a qual foi aprovada por unanimidade. Ficou definido que
a próxima reunião do Conselho Acadêmico será no dia 24 de novembro de 2020, às 14h. Em seguida,
Wemerton agradeceu o trabalho e a dedicação de todos nesse período de pandemia. Nada mais havendo a
tratar, às quinze horas e trinta e sete minutos a reunião foi encerrada e esta ata, após lida e aprovada será
assinada por mim e pelos participantes.

Belo Horizonte, 02 de outubro de 2020.
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